Le systeme RUTSCH-BERGER

Voici quelle est la procédure pour installer une table de tournoi toute ronde dirigée selon le
systéme Rutsch et obéissant aux régles de Berger.

Les régles seront illustrées par un exemple de tournoi a 10 joueurs.

R1 : Chaque joueur tire au sort son numéro d'appariement.
R2 : On place sur une table tous les échiquiers en alternant les couleurs.
R3 : Al'une des extrémités de la table, on place le joueur n°1 avec les Blancs.

R4 : On place les joueurs 2 a k tout autour de la table en laissant les échiquiers noirs
vides.
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R5 : On place les joueurs k+1 a 2k en face des joueurs 1 a k de maniére que la somme
des numéros d'appariement fasse toujours 2k+1.
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R6 : Le sens de rotation autour de la table sera le sens inverse de celui de placement des
joueurs.

R7 : Le joueur 2k reste a la méme table mais change de cété
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Contréle : aprés le glissement des joueurs, on doit avoir les appariements suivants : 2k
contre k+1 et 1 contre 2 (le premier nommé ayant les Blancs)

On recommence pour les rondes suivantes :
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